



屋宇署SO & TO 聯合工業行動(第一步)

KK FUNG to: All PSOs & CSOs with network connection, All SSOs & SOs with network connection,...

26/04/2013 19:00

Cc: Raymond WO LAU

From: KK FUNG/BD/HKSARG

To: All PSOs & CSOs with network connection, All SSOs & SOs with network connection, Chun Kit CHENG/HAD/HKSARG@HAD, David PY LAI/HAD/HKSARG@HAD, Man Ho CHENG/HAD/HKSARG@HAD, Ngan Ying FOK/HAD/HKSARG@HAD, solorche@swd.gov.hk, Wai Chi NG/HAD/HKSARG@HAD, Wai Hung CHAIR/HAD/HKSARG@HAD, Wai Keung LO/HAD/HKSARG@HAD, Ying Kin WONG/HAD/HKSARG@HAD, Yuen Choi CHEUNG/HAD/HKSARG@HAD, Chi Chung LI/HAD/HKSARG@HAD, All PTOs & CTOs with network connection, All STOs & TOs with network connection

Cc: Raymond WO LAU/HD/HKSARG@HD

屋宇署SO & TO 聯合工業行動(第一步)

我們怒了，不再啞忍

背景

屋宇署於2011年4月進行架構重組，裁減各職系前線合約人員共約700名，而就上述新的管制工作開設約150名前線公務員職位，實在不足以應付日常工作。現時已過兩年，總人手明加實減，積壓大量工作，情況比之前更差。署方多年來迴避問題，迫使我們於2012年2月就「村屋組」人手編制一事，向立法會議員投訴屋宇署管理無方，監管外判商失責及人手編制失衡。



1. BDSOWG & BDTOWG to Legco dated 2012-02-14.pdf



1.1 Attachment 1 (devcb1-836-1-e).pdf



1.2 Attachment 2 (Email from BDNCSA dd 22.12.2011).pdf

跟進

及後，我們於2012年6月向AGTSO(4A會)投訴署方，並向4A會初步反應了我們的苦況。就此，4A會代我們於2012年12月向公務員事務局局長發信投訴署方，聲明如

在2013年1月仍無實質改善，本會即發起工業行動。可惜，CSB的回覆信中並未正視我們的訴求。


2. Letter from AGTSO dated 2012-12-24.pdf


3. CSB Reply to AGTSO dated 2013-01-28.pdf

現況及行動

現告知全體S0及T0職系的同事，4A會已於本年4月25日再次代我們向署長發出抗議信，正式知會署方開始進行工業行動。隨即於5月6日當天展開第一步行動，於屋宇署始創中心總部及各分部辦公室張貼抗議標語，以表達我們對署方的不滿。


4. Letter from AGTSO (張貼標語) dated 2013-04-25.pdf

我們稍後會向大家跟進及滙報最新情況，期望各位多提意見，互相支持；毋分你我，歡迎各職系同事參予。如有任何意見，大家可電郵給4A會聯絡員譚樂生先生(S0)(1stam@bd.gov.hk)或尤永輝先生(T0)(ewfyau@bd.gov.hk)，收集大家的意見，並向4A會報備。

屋宇署技術主任(結構)權益小組主席馮鈞健

屋宇署測量主任(屋宇)權益小組主席潘鎮廷